
Η Ευδοκία Καραβά είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στον 

Τομέα Γλώσσας-Γλωσσολογίας του Τμήματος Αγγλικής 

Γλώσσας και Φιλολογίας του EΚΠΑ  με γνωστικό 

αντικείμενο την εφαρμοσμένη γλωσσολογία στη διδακτική 

της Αγγλικής.  Είναι  επιστημονική υπεύθυνη του 

Προγράμματος Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας, 

των μαθημάτων Πρακτικής Άσκησης και του 

προγράμματος εκπαίδευσης μεντόρων του 

Τμήματος.  Απόφοιτος του Τμήματος στο οποίο σήμερα 

διδάσκει, έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στην Αγγλία, στο χώρο της διδακτικής της 

Αγγλικής ως ξένης γλώσσας και διδακτορικό στο Πανεπιστήμιο Warwick της Αγγλίας, 

όπου εξειδικεύτηκε στην εκπαίδευση εκπαιδευτικών των ξένων γλωσσών. Εξελέγη 

Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο του Warwick και δίδαξε επί σειρά ετών στο 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Κέντρου για την Εκπαίδευση εκπαιδευτικών  Αγγλικής. 

Από το 2003 μέχρι το 2011 υπήρξε ΣΕΠ του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου στο 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα εξειδίκευσης για τη διδασκαλία της Αγγλικής ως Ξένης 

Γλώσσας και είχε την ακαδημαϊκή ευθύνη δύο θεματικών ενοτήτων. 

Είναι αναπληρώτρια διευθύντρια του Κέντρου Έρευνας για τη Διδασκαλία και 

Αξιολόγηση Ξένων Γλωσσών (RCeL), μέλος της Κεντρικής Εξεταστικής Επιτροπής του 

Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας και επιστημονική υπεύθυνη για την 

επιμόρφωση των αξιολογητών του ΚΠΓ για τα Αγγλικά και του προγράμματος 

επιμόρφωσης για την Διδασκαλία της Αγγλικής σε μικρές ηλικίες (ΠΕΑΠ). Υπήρξε 

μέλος της ομάδας ανάπτυξης του Ενιαίου Προγράμματος Σπουδών για τις Ξένες 

Γλώσσες και είχε την επιστημονική ευθύνη του προγράμματος επιμόρφωσης για την 

πιλοτική εφαρμογή του και της επιμέλειας του συνοδευτικού Οδηγού Εκπαιδευτικού. 

Έχει συντονίσει ως επιστημονική υπεύθυνη διάφορα διαδικτυακά επιμορφωτικά 

προγράμματα, όπως το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Επιμορφωτών Β’ επιπέδου ΤΠΕ 

στα Πανεπιστημιακά Κέντρα Επιμόρφωσης (ΠΑΚΕ) για την συστάδα «Ξένες Γλώσσες», 

το Πρόγραμμα Διδακτικής των Ξένων Γλωσσών του ΕΚΠΑ για τη χορήγηση επάρκειας 

για τη διδασκαλία ξένης γλώσσας σε κέντρα ξένων γλωσσών και πιο πρόσφατα το 

2021 το πρόγραμμα επιμόρφωσης Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου Αγγλικής και 

Νηπιαγωγών για την εισαγωγή της Αγγλικής στο νηπιαγωγείο. Σε όλα αυτά τα 

προγράμματα έχει συμβάλει με την ανάπτυξη ψηφιακού επιμορφωτικού υλικού. 

Τα επιστημονικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στο χώρο της ξενόγλωσσης 

εκπαίδευσης, της ανάπτυξης και της αξιολόγησης εκπαιδευτικών προγραμμάτων και 

της επιμόρφωσης εκπαιδευτικών ξένων γλωσσών. Μετέχει σε διεθνή συνέδρια εντός 

και εκτός Ελλάδας, εκπονεί έρευνα που αφορά τη διδασκαλία της Αγγλικής και της 

επιμόρφωσης εκπαιδευτικών και έχει δημοσιεύσει  άρθρα σε διεθνή περιοδικά και 

βιβλία. 
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